
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Την ημέρα της μνήμης του αγίου Ιλαρίωνα του Νέου,
του θαυματουργού της Δαλματίας, ο μητροπολίτης
Ιλαρίων τέλεσε τη Θεία λειτουργία στον ιερό ναό «
Πάντων των Θλιβομένων η Χαρά »
[gallery]
19 ιουνίου 2011, την ημέρα Πάντων των αγίων και του οσίου Ιλαρίωνα του Νέου, ο πρόεδρος του
Τμήματος των εξωτερικών εκκλησιαστικών σχέσεων του Πατριαρχείου της Μόσχας μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίων τέλεσε τη Θεία λειτουργία στον ιερό ναό « Πάντων των Θλιβομένων η Χαρά
» στην οδό Μπολσάγια Ορντύνκα της Μόσχας. Μαζί με τον μητροπολίτη Ιλαρίωνα
συλλειτούργησαν: ο αρχιεπίσκοπος Βερολίνου και Γερμανίας Θεοφάνης, ο αρχιεπίσκοπος
Τουλτσίνσκυ και Μπρατσλάβσκυ Ιωνάφαν, ο διευθυντής των ενοριών του Πατριαρχείου της
Μόσχας στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής μητροπολίτης Ναρο-Φομίνσκ Ιουστιανός, ο
αρχιεπίσκοπος Γιαροσλάβλ και Ροστόβ Κύριλλος, ο επίσκοπος Πένζα και Κουζνέτσκ Βενιαμίν, ο
αναπληρωτής του προέδρου του ΤΕΕΣ ηγούμενος Φιλάρετος (Μπουλέκοβ), ο αρχισυντάκτης του
εκδοτικού Οίκου του Πατριαρχείου της Μόσχας πρωθιερέας Βλαδίμιρος Σιλόβεβ, ο αντιπρύτανης
του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών προθιερέας
Βλαδιμίρ Σμάλυ, ο εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Μόσχας στο Συμβούλεο της Ευρώπης
ηγούμενος Φίλιππος (Ριαμπύχ), ο γραμματέας των διορθοδόξων σχέσεων του ΤΕΕΣ προθιερέας
Ιγκόρ Γιακιμτσούκ, ο εκτελών τα καθίκοντα του γραμματέα των διαχριστιανικών σχέσεων του ΤΕΕΣ
ιερέας Δημήτριος Σιζονένκο, ο βοηθός του προέδρου του Τμήματος των εξωτερικών
εκκλησιαστικών σχέσεων ιερέας Δημήτριος Αγκέεβ και άλλοι συνεργάτες ΤΕΕΣ, κληρικοί του ναού.

Πρίν αρχίσει τη λειτουργία ο μητροπολίτης Ιλαρίων προσκίνησε την κεντρική εικόνα του ναού – την
τιμώμενη εικόνα της Παναγίας « Πάντων των Θλιβομένων η Χαρά ».

Κατά τη Θεία λειτουργία έψαλνε η Συνοδική χορωδία της Μόσχας υπό τη διέυθυνση Α.Α.
Πουζακόβα. Οι ψάλτες γιά πρώτη φορά εκτέλεσαν τον έργο του σύγχρονου συνθέτη Α.Ι. Μικίτυ
στην τιμή του οσίου Ιλαρίωνα του Νέου, του θαυματουργού της Δαλματίας.

Στη Λειτουργία παραβρέθηκαν ο Υπουργός της Πρεσβείας της Ουγγαρίας στη Μόσχα κ. Φέρεντς
Ναντ - Ρέμπεκ, ο κυβερνητικός γραμματέας του Υπουργείου δικαιοσύνης της Ουγγαρίας Λάσλο
Σασφάλβι, ο διευθυντής του Θιλανθρωπικού οργανισμού του αγίου Γριγορίου του Θεολόγου Λ.Μ.
Σεβαστιάνοβ, πλήθος κόσμου, που ήρθε να συγχαρεί τον κ. Ιλαρίωνα με την γιορτή του.



Μετά τη τέλεση της Θείας λειτουργίας ο αρχιεπίσκοπος Γιαροσλάβλ και Ροστόβ Κύριλλος
ανέγνωσε το συγχαρητήριο γράμμα του Αγιοτάτου Πατριάρχη της Μόσχας και πασών των Ρωσιών
Κυρίλλου.

Μετά, από το πρόσωπο όλων των παρόντων, ο αρχιεπίσκοπος Κύριλλος απευθύνθηκε με
συγχαρητήριο λόγο στον κ. Ιλαρίονα. Ο αρχιεπίσκοπος ευχήθηκε στον πρόεδρο ΤΕΕΣ να του
παράσχει ο Θεός ατελείωτες δυνάμεις, χαρά και παριγορία, Θεία βοήθεια στο εκκλησιαστικό του
έργο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55495/
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